
Изјава ОХР-а на конференцији
за  медије  међународних
организација у Бања Луци
Неуспјех полицијске реформе: Куда даље?

Након  што  је  дошло  до  неуспјеха  у  преговорима  о  реформи
полиције који су почетком ове седмице одржани у Сарајеву, а на
којима су представници РС одступили од онога што су договорили
на Влашићу, аспирације грађана БиХ да се приближе Европи и 
добију све бенефиције које уз то иду – претрпјеле су огроман
корак уназад. Представници РС одбили су да прихвате 3 принципа
Европске комисије који захтијевају да полиција у БиХ буде
организована тако да

све законске и буџетске овласти буду на државном нивоу;
полицијске  регије  буду  засноване  на  критерију2.
функционалности и

да полиција буде ослобођена политичког утицаја.3.

Ово  значи  да  полицијске  регије  морају  прелазити  међу-
ентитетску линију разграничења када је потребно и  гдје је
потребно.

Ови принципи се неће промијенити. БиХ неће ући у Европу све
док ови принципи не буду формално прихваћени.  Питање је –
колико дуго ће грађани морати да чекају.

Неуспјех да се испуне захтјеви Европске комисије сасвим јасно
представља  велико  разочарење  за  грађане.  Испитивања  јавног
мњења  показују  да  већина  грађана  РС  жели  да  се  придружи
Европској унији.

Међутим, прилика још увијек није у потпуности пропуштена. Још
увијек постоји шанса за успјех. Народна скупштина још увијек
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има  могућност  да  смањи  штету  која  је  начињена  и  да  овај
процесс  поново  врати  на  прави  колосијек.  Како  би  се  то
урадило, Народна скупштина РС, када буде засједала са овим
питањем на дневном реду, ће морати прихватити три принципа
Европске комисије. Чинећи то, Народна скупштина ће омогућити
да се остваре европске аспирације стотина хиљада грађана.

Високи  представник  је  јасно  рекао  да  он  неће  и  не  може
наметнути  рјешење.  Високи  представник  је  такође  рекао  да
политичке партије заиста морају показати да су у стању служити
дугорочним интересима грађана ове земље.

Народ  је  тај  који  мора  да  се  бори  са  сиромаштвом,
незадовољавајућим социјалним услугама, слабом инфраструктуром
и растућим криминалом док су политичари забављени различитим
егзибицијама. Странке које су у опозицији и оне које су на
власти  морају  имати  на  уму  да  прилике   које  имају  на
располагању да учине праву ствар нису бесконачне. Политичари
морају искористити прилике које нуди Европа.

Циљ је да се уђе у Европу, оконча сиромаштво, подигне животни
стандард, бори против криминала и створи будућност народу БиХ.
У понедјељак, тај циљ се удаљио. Народна скупштина РС има
могућност да тај циљ поново приближи.


